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Manuel d’installation et d’utilisation DOUCHE SOLAIRE  

 

 

 Risques de brulures, l’eau contenue dans le réservoir peut atteindre 60ºC en plein été, placer initialement le 

mitigeur en position froide,  ajuster la température de l’eau via le mitigeur en aspergeant votre main avant de 

positionner votre corps sous la douche. 

 L’eau s’écoulant de la douche n’est pas destinée à être bue.                                                                               

INSTRUCTIONS DE MONTAGE 
1.  Choisir un emplacement le plus ensoleillé possible.                  

2.  Enrouler quelques tours de ruban PTFE sur les filetages et visser manuellement le tube coudé et la pomme de 

douche au corps de la douche en intercalant le joint. Ne pas utiliser d’outils de serrage.  

3.  Fixer la platine de la douche (base) sur un sol en béton à l’aide des chevilles et boulons fournis (FIGURE 1) 

 Pression maxi du réseau d’eau d’alimentation :  3.5bars ;  utiliser un limiteur de pression si besoin. 

4.  Relier le tuyau d’arrosage sur l’arrivée d’eau en bas de la douche en intercalant le joint et le raccord rapide. 

(FIGURE 1) 
 

PREMIERE MISE EN SERVICE 
1.  Tourner la poignée du robinet mitigeur de la douche sur du côté « Eau Chaude » (marque rouge). Cette 

opération permet de chasser l’air. 

2.  Ouvrir votre arrivée d’eau afin de remplir la douche. Il faut attendre quelques minutes pour le remplissage 

3.  Lorsque l’eau commence à s’écouler par la pomme de douche, fermer le robinet de la douche.  

4.  En saison estivale prévoir au minimum 2 heures pour que la température de l’eau s’élève correctement.  

5.  Afin d’éviter tout risque de brûlure, toujours ouvrir le robinet en position “Eau Froide” (marque bleue), 
puis ajuster ensuite la température souhaitée. 
 

HIVERNAGE ou LONGUE PERIODE D’INUTILISATION 
1. Couper l’alimentation en eau et débrancher le tuyau d’arrosage de la douche. 

2. Mettre la poignée du robinet, grande ouverte, en position « Eau Chaude » (marque rouge), et laisser l’eau 

s’écouler pendant plusieurs minutes afin de purger la douche.  

3. Démonter la douche et la ranger dans un endroit sur,  sec et hors-gel pour l’hiver. 

 

PIECES DETACHEES 
Ref 104246  Kit pdr douche solaire (pommeau, mitigeur, connecteur rapide)    EAN13 3660231350373 

 
Les dégâts provoqués par l’eau salée, le gel, les chocs mécaniques, un serrage excessif ou une 

surpression ne sont pas pris sous garantie. 

 Tout signe d’altération de la matière du tube (fissure, modification de la couleur, déformation) impose 

l’arrêt et l’expertise de la douche par un professionnel.  

Arrivée d’eau 
Water inlet  

Entrada de agua 
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User manual SOLAR SHOWER 

 Risk of burns, the water in the tank can reach 60ºC in summer, initially put the cold tap in position,  

adjust the water temperature via the mixer by spraying your hand before placing your body under the 
shower.  

 The water flowing out of the shower is not for drinking. 

MOUNTING 
1. Choose the sunniest location possible. 

2. Wrap a few turns of PTFE tape on the threads and hand tighten the bent tube and the showerhead to the shower 

body (insert the seal) . Do not use tools. 

3. Fix the plate shower (base) on a concrete floor using bolts and anchors provided (Figure 1) 

 Maximum system pressure feedwater : 3.5 bars, use a pressure limiter if necessary. 

4. Connecting the hose to the water inlet of the shower down by interposing the seal and quick coupling. (Figure 1) 
 
STARTING 
1. Turn the faucet handle mixer shower on the side "Hot Water" (red mark) to remove air. 

2. Open your water supply to fill the shower.  It takes a few minutes to fill 

3. When the water begins to flow from the shower, turn the shower tap.  

4. In summer,  a minimum of 2 hours is necessary to rise correctly the water temperature. 

5. To avoid burns, always open the tap "Cold Water" position (blue mark) and then adjust the desired temperature. 

 
WINTERIZING or LONG PERIOD OF UNUSED 
1. Disconnect the water supply and disconnect the hose from the shower. 

2. Put the faucet handle, wide open position "Hot Water" (red mark) and let the water run for several minutes to 

purge the shower. 

3. Disassemble the shower and store it in a safe place, dry and tempered place. 
 
SPARE PARTS 
Ref 104246  Shower spare parts kit (showerhead, mixer, quick connector)    EAN13 3660231350373 

 
The damage caused by salt water, frost, mechanical shock, excessive tightening or pressure 
are not included under warranty. 

 Any signs of altering the tube material (crack, color change, deformation) require stopping and the 

expertise of the shower by a professional. 
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Manual de instrucciones DUCHA SOLAR 

    Riesgo de quemaduras, el agua en el tanque puede alcanzar los 60 º C en verano, en un principio 

poner el grifo de agua fría en posición, ajustar la temperatura del agua a través de la mesa de mezclas 
rociando la mano antes de poner su cuerpo bajo la ducha. 

    El agua que sale de la ducha no es para beber. 

MONTAJE 

1. Elija el lugar más soleado posible. 

2. Envuelva un par de vueltas de cinta de teflón en las roscas y apriete manualmente el tubo doblado y la alcachofa 

de la ducha corporal (inserte el sello). No utilice herramientas. 

3. Fijar el plato de ducha (base) en un suelo de cemento con tornillos y anclajes previstos (Figura 1) 

     Máxima presión del sistema de agua de alimentación: 3,5 bares, el uso de un limitador de presión si es 

necesario. 

4. Conexión de la manguera a la entrada de agua de la ducha por la interposición de la junta y acoplamiento rápido. 

(Figura 1) 

 

ARRANQUE 

1. Gire la manija de grifo mezclador de la ducha en el lado "Agua caliente" (marca roja) para eliminar el aire. 

2. Abra el suministro de agua para llenar la regadera. Toma unos minutos para llenar 

3. Cuando el agua comienza a fluir de la ducha, abrir el grifo de ducha. 

4. En verano, es necesario que aumente correctamente la temperatura del agua con un mínimo de 2 horas. 

5. Para evitar quemaduras, abra siempre la posición de tap "Cold Water" (marca azul) y luego ajustar la temperatura 

deseada. 

 

INVIERNO o NO UTILIZADO 

1. Desconecte el suministro de agua y desconecte la manguera de la ducha. 

2. Coloque la manija de la llave, amplia posición abierta "Agua caliente" (marca roja) y deje correr el agua durante 

unos minutos para purgar la ducha. 

3. Desmontar la ducha y guárdelo en un lugar seguro, seco y templado. 

 

REPUESTOS 

Ref. 104246 Ducha kit de repuestos (ducha, mezclador, conector rápido) EAN13 3660231350373 

 

Los daños causados por el agua salada, las heladas, golpes mecánicos, apriete excesivo o 
presión no están incluidos en la garantía. 
 

    Cualquier signo de alteración del material del tubo (crack, cambio de color, deformación) requieren 

interrupción y la experiencia de la ducha por un profesional. 
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Bedienungsanleitung SOLARDUSCHE 

     Gefahr von Verbrennungen, das Wasser im Tank kann 60 º C im Sommer zu erreichen, zunächst 

gab kaltem Leitungswasser in Position, stellen Sie die Wassertemperatur über den Mischer durch 
Besprühen der Hand, bevor Sie Ihren Körper unter der Dusche. 

      Das Wasser fließt aus der Dusche ist kein Trinkwasser. 

MONTAGE 

1. Wählen Sie die sonnigsten Ort möglich. 

2. Wickeln Sie ein paar Runden von PTFE-Band auf das Gewinde und ziehen Sie die Hand gebogenen Rohr und der 

Duschkopf an der Dusche Körper (legen Sie die Dichtung). Verwenden Sie keine Werkzeuge. 

3. Die Platte Dusche (Basis) auf einem Betonboden mit Schrauben und Dübel vorgesehen (Abbildung 1) 

    Maximale Systemspannung Speisewasser: 3,5 bar, verwenden Sie ein Druckbegrenzer, wenn nötig. 

4. Verbinden Sie den Schlauch an den Wasserzulauf der Dusche nach unten durch Zwischenschaltung der Dichtung 

und Schnellkupplung. (Abbildung 1) 

 

BEGINN 

1. Drehen Sie den Wasserhahn Mischbatterie Dusche auf der Seite "Hot Water" (rote Markierung), um Luft zu 

entfernen. 

2. Öffnen Sie Ihre Wasserversorgung, um die Dusche zu füllen. Es dauert ein paar Minuten Zeit und füllen 

3. Wenn das Wasser aus der Dusche zu fließen beginnt, schalten Sie die Dusche Wasserhahn. 

4. Im Sommer ist ein Minimum von 2 Stunden notwendig, um richtig steigen die Wassertemperatur. 

5. Um Verbrennungen zu vermeiden, immer den Wasserhahn öffnen "Cold Water"-Position (blaue Markierung) und 

stellen Sie dann die gewünschte Temperatur. 

 

WINTERFESTMACHEN oder LÄNGEREM UNBENUTZTE 

1. Trennen Sie die Wasserversorgung und den Schlauch aus der Dusche. 

2. Setzen Sie den Wasserhahn Griff, weit geöffneten Position "Hot Water" (rot markiert) und lassen Sie das Wasser 

einige Minuten laufen, um die Dusche zu säubern. 

3. Demontieren Sie die Dusche und lagern Sie es an einem sicheren Ort, trockenen und temperierten Ort. 

 

ERSATZTEILE 

Ref 104246 Dusche Ersatzteilset (Duschkopf, Mischer, schnell Anschluss) EAN13 3660231350373 

 

Die Schäden, die durch Salzwasser, Frost, mechanische Stöße, übermäßiges Anziehen oder 
Druck verursacht werden, nicht unter die Garantie enthalten. 

 

     Alle Anzeichen von Veränderung des Rohrmaterial (Riss, Farbwechsel, Verformung) erfordern 

Anhalten und das Know-how der Dusche durch einen Fachmann. 


